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= HER3.ATTRL PG - f()TE[a,b] [ EAd
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B, %En = 10
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, BRI RIEE 2 NP, (x) = ag + a1 x
B OREEE3.40 5, 2OF3NRa<x <x, <
X3 < ba /fi
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(a, )N = DHINE R
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— ' ()TE(a, D)W A HLINE A
B A, P{(x) - f'(x)RZEHEN “40 -7 B
H =0+
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- % > [ (K - F - 71 (/D
(2) —04: BEP, () — fx) B IF (IO
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Pi(x) = f'(x) =a; — f'(x2) =0 = f'(xx) =
(2D 29 Moca A7 T X A g
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= P1(a) — f(a) = P1(b) = f(b) = —[P1(x2) — f(x2)]




fl(x) = a4
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B e
{ao +a;a—f(a) =ag+ab—f(b) (3.2.6)
ap +asa—f(a) = f(xz) — (ap + a;x3)
i, 0@ .
B {CA(3.2.6), 153

fla+rt) fM)—fl@atx, (328)
2 b—a 2

B XS R R 2 WP (x), HOTREN

1
PL() =S [f (@) + f)] + a (x -= +2x2>
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f53.1 o=t 627

KF(x) = V1 + x246[0,1] ERIBAE—RGEIT £
I 2
B HR(3.2.7)AEH
a; =V2 -1~ 0414
B A, BT (xy) =ay, AIfR

X
2 =\/§—1
J1+ x5
m

V2 -1
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f@+f) f) - f@a+x,

Ao

#13.1 (4

B HA(3.2.8)%

2

b—a 2

a():

1++1+x3 X5
2

Dy

aq 7 ~ (0.955

B 15f(x) =V1+x215Hf

[

P;(x) = 0.955 + 0.414x

B RERN

max
0<x<1

s
J1+x2 ~ 0.955 + 0.414x, 0<x<1 (329

J1+x2 - Pl(x)‘ < £(0) — 0.955 = 0.045

B EXB29)THESx =2 <1, BEIELRRAR
Ja2 + b2 ~ 0.955a + 0.414b
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If () = POl = f [F () — P(O)]2 dx
V a
f () fE[a, b] E R s A7 i@ i 2 W2
B SA7{EP;(x) € H,, 1

b
\f Pl = f F(0) = PrGO)1? dx = inf IIf = Pll,

PEH,
\

a2 AR 2 [R] D 36 R0 R




PLRRIEY
EX3.4 WIEX I (a, b)), AET R Ep (x)iF 2
Lﬂ%ﬁﬁ, FFRp () N IX ] (a, b) P9 B R 5L
f lx|"p(x)dx (n=0,1,2,..)1F1E
2. XT?EIEﬁEI’Jx_?ﬂ* Hg(x),
fa gx)p(x)dx =0 (3.3.2)

MAE(a, )N g(x) =0
p (X)X (a, b) N 1Y R T E

D]

p(x) = N




R A R

ENX3.5 Wf(x),g(x) € Cla,b], p(x)r
[a, b] EWIA R, R

b
(f,9) = j p(0)f (0)g(x) dx (33.3)

PN (x) 5 g(x)7E[a, b] F RN
By = STERVEIA RN ST Pl NI U S/ i

L. (f,g9)=0f1)

2. (c¢f,g)=c(f,g9), cHFEH

3. (itfang) =0+ (f2.9)

4. (f,f) =0, BHMNHfF =08 (f,f)=0




PR 20 (R R™ A ) P AR A 2R

Bf = (fifor s [T ERT, g =
(91,92, - )T € R™, HNFE N

(f,9) = z fr9k
k=1

f e R"HE (FBHD E XN
IFll, = V. 1) = (Z ﬁ?)
I PR Y

N[



SR O
EX3.6 f(x) € Cla,b],

1fllz =V, f) = e p(x)fz(X) dx (3.3.4)

HNF(O)RIEuclidinZ </WE/&%ZEI’J D
EH3.5 X TAEMf(x), g(x) € Cla,b], Tl
Z5 V8 AL

L. (59l < Iflzllgll; (Cauchy-SchwarzAZE=D
2. Nf +gllz <IIfllz +llglly (=AASEZD

3. Wf +gl3 +1If —gllF =2(lIfI5 + llgll3) CHTIUA
L)




- A R AN

EX3.7 Ef(x),g(x) € Cla, bl &
b
(F.9) = | pef g dx = 0 (33.7)

a

)”'J Mf 5 gfE[a, b] Ll p(x) 1532
BRI R Qo (%), 91 (), ) @ (X)), W LR R

b .
(07, 9x) = L PP ()i (x) dx = {Z’R >0, j . i (3.3.8)

MFR{ @} 2 [a, b] LB p (x) B IEAZ BRI EU
A, =1, WE @ Y PRHEIEAS BRZ G




25451
wlin, = ff ek EU

1,cosx,sinx,cos2x,sin2x, ...

gtAe X 8] [—m, ] BRI IEARR BREE (Blp(x) = 1)

N (1,1) = 21
. . T _ T, m=n
(sinnx,sinmx) = f sinnx sinmx dx = {0 m = n (nm=12,..)
T T, m=n
(cosnx,cosmx) = j cosnx cosmx dx = {O m = 1 (nm=12,..)
—TT )

T
(cosnx,sinmx) = j cosnx sinmxdx = 0 (n,m=12,..)
-1
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TE X 3.8 Wpo(x), p1(x), ..., r_1(x)1E[a, b] I

ééj;y ﬁﬂ7<
aoPo(x) + ayp1(x) + -+ an_19p-1(x) =0
G HNHay =ay = = ap_; = OB RO, N

Moo (x), 01(%), ..., 01 (x)E[a, b] FR=ZVET
K

B { @, }(k = 0,1, .. )FHAEATE R @4
28R, )”J /J\{<Pk}77?£ 1 I % oK B

B 1,xx2 .., x" .. B2 a, b] b To % R




TR R EL (22)

%fpo(x)» (pl(x)r ) (Pn_l(X)T\E[a b]J:EI‘]é%‘fi?ﬁ?‘%

FH, Flag ay, .,y AT B9
S5(x) = agpo(x) + a;0,(x) + -+ ap_10p-1(x)

f1ek2Cla, b]TH T —4 15, idfE

@ = span{@g, 1, ..., Pn—1}

EH3.6 Po(x), P1(X), ..o, P 1(x)f[a b]J:é)%f
ToRM) 782 55 2 bEI’JCramerﬁﬁJfEGn L #0

(0, 90) (@0, 91) (@0, Pn-1)

Gn-1 = G(Po, P1) ) Pn-1) = (gazl,gg()) (901,9:01) (<P1,:§0n_1)

(¢n—1;§00) (¢n—1'901) ((pn—lr(pn—l)



PR B A T 18R
W F(x) € Cla,b], F2Cla,b]HHI— T4 =
span{@g, @1, ..., On}> %PY?TES*(JC)E@ (5d

If = S*I3 = infllf - SI% = inf f P () - SWdx  (33.11)
MFRS* (x) A2 f () TED H B Fe 1 7 18 1T PR %Y

s RS™(x) SHUTTORZ TURRAL

n

b

(@ ar,va) = [ 90| a0 - F00)| dx
a =0 |

#) 5/ME
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SR 3 & I pR &R

B HTI(ay aq,.., a,)eRkTay aq, .., a, ' IXKEL,
M 22 7o eR B AR 1) 16 B 25 A

ol =0(k=0,1
T aak_ (k=01,..,n)

ol b - |
PR j p(x) 2 aj@j(x) = fx) | pp(x)dx =0(k =0,1,..,n)
a ]=0 |

o ?%ﬁ
Z(wk 9j)a; = (f, o)k =0,1,...,n) (3.3.13)
Eaé?ao, ay, .., A MIERNVETTREH, FRONETT RS



Y

KA AT @ R (52)

B T o,(x),0(x),.., 0,08 T, WAREITH
G (Qg, 1, 0y On) =0, T TFEH(3.3.13)F ME
—fha, = ap(k =0,1,...,n), MM

5%(x) = agpo(x) + ajo,(x) + -+ ane,(x)

B TS (o) 2 X (3.3.11)
b
IF = 5713 = nfllf = I = inf | p(IFGO — G dx (331D

HIXTAEATS € @
b b
f p()[f(x) —S*(x)]?dx < j p([f(x)—Sx)]*dx  (3.3.14)

a



>R B

uyes

31 5 18 T pR

B N HEERE
b b
_ f pCOIf () — SCO]? dx — f p(OLf () = §* (]2 dx

B (82

b b
= j p(I[S(x) — " ()] dx + 2 j p(IIS(0) = S*(IIf () — $* (0] dx
B TS ()R a w2 T HETTFE

al

A

b n
5= 2] P@|Y w0 - F@)

J=0

I

Pr(x)dx =0(k=0,1,..

b
f P () — S ()]@r() dx = 0(k = 0,1,2, ..., n)

,n)



uyes

SR 7B PR B (52)
B Oyt REEE
- | pCIF () - SGIJ? dx - | I - ST dx

b b
= [ PG5 - 5 dx+ 2 [ pGIISE - 5" IF @) - 5 ()] dx

b
j p(ISC) — S IIF ) — 57 (0] dx =

S(x) — S*(x)— & LAE i
@1(%), ..., on () ZRVEAH 5

b
f P () — S* ()] () dx = 0(k = 0,1,2, ..., n)



KR E P T BIT R (52)
ISl
b b
D= [ plfe) - s dx = [ pIf () -5 I

b
= [ p@Is@ - 5" @ dx 2 0

B TR33.14) . XHHE TS (o) KRS ()T
@ T [ B A T 18 3 PR AL

b b
| p@Ife) -5 @Pdr < | pIf@ -s@Pdx  (3314)
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L P 7S B ML T 78 2

48 = f(x) — S*(x), MFHIREEN
18117 = (f =S f =S
= (f'f_S*)_(S*'f_S*)

PHLE

—_—

—1a

rb
Ja
TFH(S™, f =57 =0, itk

n

181 = (£, = (£, = IfIE = ) ai(pp f)  (33.15)

k=0

p(OIf (x) = S () ]pr(x) dx = 0(k = 0,1,2, ..., n)




£

o, (x) = xk, p(x) =1, f(x) € C[0,1], Ef
SEE H, 1 Rn B 7 B £ 0%

S*(x) =apy+ajx+ -+ apx"
m [

Z((pkl (pj)aj — (fr (Pk)(k — 0,1, ...,n) (3313)
j=0

_ i) .
(@ 00) =,

(f'(pk) :J



2545 (52
B R, SRARED T3 5] £ B

Ha =d
B HERITHIRG, = G(1, x, x2, ..., x™) X N H) 5 B
! 1/2 ..  1/(m+1)
b 1/:2 1:/3 1/(:1+2) (33.16)
_1/(n'+ 1) 1/(n.+ 2) .. 1/(2.n+1)_
HFR Hilberth 4
_ Il

a = (ao, a]_, seny an)T d — (dOi dli Ll dn)T

de = (f,x¥)(k = 0,1,...,n) (3.3.17)



di = (f,x*)(k=0,1,..,n) (3.3.17)

513.2

Kf(x) = V14 x27E[0,1] EH)— kAT 7 &
1T 22 T
B {1:(3.3.17)A]

1 1 \/E
do=f \/1+x2dx=51n(1+\/§)+7z1.147
0

1_2\/5—1
0= 3 ~ 0.609

1 1 3
dlzfx 1+x2dx=§(1+x2)2
0

B iE TR

(ao) _ (1.147)
ai) ~ \0.609

Wi e

1
1
2



#3.2 (%2)

B R, =F
ap = 0934, a; =0426, S;=0.934+0.426x

mCPUTiRE 1
1813 = C£,1) = (£,59) = IFI3 = ) (i f)
1 k=0
= j (1 4 x2) dx — 0.426d; — 0.934d, = 0.0026
0

B KiRZE

0]l = max

B 5413, 1%L

J1+x2 — S{‘(x)‘ — 0.066



n] i@t

{1,x,x%, ..., x"MEROR I A1 7 1@ 1T 22 T
ém@ﬁﬁ,%ﬁﬁ@KGBMwaT‘
*% RIETTFE S NRZEIRK

Ha=d
1 1/2 v 1/(m+ 1)
go| 172 1/3 w42 (3316
1/m+1) 1/(n+2) .. 1/(2n + 1),

R T % RS 2 IR 2
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51 5 5 &R

e A3 —H0E T 22 Wi 2

I

PRZEZ 1B AL 2 T U T

Ze 0 B e/ —IRIA




[ISE 2T

EX3.9 %g,(x) 2B MEAEa, # 0FnikZ
=, R Z T8 g0 (%), g1(x), -+ /2

j*k
A, >0 j=k
NIFRZ T 51 go (), g4 (), - FE[a, b] EA7 AL
p(x)1E3L, FFFRgn(x)7&[a, b] LA tlp (x) Hin
IR IEAE 22 T =
— R, AR B p (x) M X 7] [a, b]45 7E LA
5, AL ZRM o) —H {1, x, x4, ..., x™)
FeFH IE A A )it 1R A 2 T =X

b
(95 9) = f p(x)gj(x)gx(x)dx = { (G,k=01,..)




B2

L:ﬁ@ﬂﬁéjﬂi go(x) =1,

P N CilY¥C)

£ (9(0), 9 ()

Jr(x) n=12,...)

PR ARG ) 1R A2 22 TCAT B R PR

1. g,(x)2& = ARECN1IF IR Z T
2. fF—nikZURP,(x) € H, 7] RN N
9o(x), g1(x), -+, gn ()W LNEH &

3. Fn+mbt, (g, gm) = 0H.g,(x)5F—KE
/NTFni) 2 I IEAT




IEAZ (21)

4. FEIMER R

In+1(x) = (x —ay)gn(x) — Prgn-1(x), (M =0,1,...)

Hr gox) =1,  g4(x)=0
(XGn» Gn)
A, = , n=201,...)
" (Gn 9n)
(9n, 9n)
,B — ) n = 1,2’ -
" (gn—l» gn—l) ( )

5. WGo(x), g1(x), - =&fE[a, b] LM p(x) I IEAZZ
5, Mg, (x)(n = DFIn/MEER & s
i, H#EX N (a,b)W




Legendre (jilfE) Z Iz

LegendreZ i =\,

B YX[EA[-1,1] - BLEREp(x) = 18, H
{1,x,x%, ..., x"JEAAS 21 2 T

[((x*=1D"] (m=12,-)

Po(x) =1 Po(x) =

2! dx™
B HT(x?2 - DVE2nikEZmA, Knfr 8515
P, (x) = 2"1n' 2n)@2n—-1)m+ Dx"+a,_x" 1+ +q,
= R E N1 LegendreZ T i\,
P = o2 — 1y

(2n)! dx"



Legendre % 1 = 1 P4 i
PERRL B3

1
j P, (x)P,,(x)dx = 1
~1

MR 2 ATk

Po(—x) = (=1)" By (x)
B AEET B, () VAR EL, nar i NaEr R g
PR3 IRHER R

Po(x) =1 Pi(x) = x

(n+ Dpp1(x) = @n+ Dxpp(x) —npp_1(x) (n=1,2--)

( 0, m#n
2

m=n

\27’l+1’




LegendreZ =R in (42)
m R AR

Py(x) =1

Pi(x) =x

P,(x) = 3x* — 1)/2

P;(x) = (5x3 — 3x)/2

P,(x) = (35x* — 30x% + x)/8

Ps(x) = (63x°> — 70x3 + 15x)/8

P.(x) = (231x° — 315x* + 105x2 — 5)/16

______________ 1__________

=V

Y4 7E T S AR BRIk 2 Iz
. By () E[-1,1] E SRR IR R

B TREREON

PRSP, () FEX ) (=1, 1) WA n AN 5%




ChebyshevZ i =

ChebyshevZ Iz
B YR Hp(x) = vl% X (8] H[—1,1]0, ¥
{1, x, x2, ..., x"FIEASAAG B H) 1IEAE 22 T
T,,(x) = cos(narccosx), |x| <1
B = %x=cosf, N
T,(x) =cos(nf),0<6<mn

ChebyshevZ Iz A2 = F KR %L
BOREAF . 1EAC 2 A WA F




Chebyshev Z 5 = i) 14: 5
MR B R

To(x) =1 Ti(x) = x
Thi1(x) = 2xT(x) = Tpoq () (n=1,2,...)

B i R U 13

To(x) =1

T;(x) =x

T,(x) = 2x% — 1

Ts(x) = 4x3 — 3x

T,(x) = 8x* —8x% + 1

Ts(x) = 16x° — 20x3 + 5x

To(x) = 32x% — 48x* + 18x%2 — 1




ChebyshevZ mi=UaH: i (42

PEB2 T, () 2 1 i 72 85/

= EE3.7 (EX-L 1 LR R RO ik
LIHRE, 0,00 = T, () SEMGER D, R
fii % hs

B 7, (OB REE2" (n 2 1)

B EXE[-1,1]L, Bx"EH,_ FH “EE 2
Z =07 12 AP _1(x), W

n

(]
=

1
— Ph_1(x) = wp(x) = on—1 T (x)

v w, OB AR, Rk R R e A7 AE
v wy (x) FIEUET £ Chebyshev i

X



f513.3

KfF(x) =2x3 +x% + 2x — 1 7E[-1,1] b1

B AE R E T 22 T
B 5 “pfE—F0EEZ I, Py () N2

VL
B T =

, A

max |f(x) — Py (x)| = min
—1=sx<1

P, x% 4+ 2x — 1REWEHE —IRRESERRKIA
WHA 23S FH0EITRE

B EH3. 70 H,

1 * . 1
S G = P01 = x° = P (x) = o5 Ts (%)



#3.3 (45)

m A Tz(x) = 4x3 — 3x

= B o = 00 - 2100
7

2
=x?+-x—1
X ZX

AR COTE[—1, 1] ERY s —IREIRE 2 T




ChebyshevZ mi=UaH: i (42

A

i3 ChebYSheVyIﬁ;T:E{T (o) ME X |F]

[-1,1] E#ilp(x) = =1E%Z, H
(0, n+m
fl T () Ty (X)dx )=
-1 V1 —xz 2,

x BB IR

g, n=m=20

TEB 4 Ty () RExHIHIRG, Topsr () R



ChebyshevZ Wi frPE i (4E)

RS T, () EXE[-1,1] EBAEn I E A
2k —1
2n

X} = COS w, k=12,

AN, x™ AT LT, Ty, ..., TR VEH & FoR
2]
x™ =21 2 (Z) Th-2k(x)

k=0

T, = 1/2

\|
/



= —22ChebyshevZ Ti =

% —J5ChebyshevZ Iz
B EXE[-1,1] B p(x) = V1 — x2JIEAZ 2 T
sin[(n + 1) arccos x|
U, =
L () V1 — x?
IEAZ R A f
1 0, m#*n
j U,()U ()1 —x?dx =<7 _
1 \E’ m=n
IR R T

Uy(x) =1 Ui(x) = 2x
Ups1(x) = 2xUp(x) — Up_1(x) (n=1,2,...)



Laguerre (fifm/R) Z i

LaguerreZ Ii =,
B EX[E][0,0) L p(x) = e ) IERZ 2 I
La() = "+ (xme )
EAZ R A
| nCLn e = {(n%z, i
T R

Lo(x) =1 Li(x)=1—x

Lyoi(x)=(14+2n—x)L,(x) —n?U,_1(x) (n=12,..)



Herm

m{E]

ite (FRI;OKNF) 250

HermiteZ =

S IFa

X ] (—o00, 00) il p(x) = e~ * 1

IEAZ R A
+00
f Hn(x)Hm(x)e_xzdx = {

o FHE T AR 20

H, (x) = (=1)"e* Cic—nn(e—xz)

Hy(x) =1 Hi(x) = 2x

0, m#+*n
2'nl\mr, m=n

H, . ,(x)=2xH,(x) —2nH,_{(x) (n=1,2,...)
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51 5 5 &R

e A3 —H0E T 22 Wi 2

bob

PREZ 1B 2 T T

Ze 0 B e/ —IRIA




R H 4% 1R A8 22 T e I

ch (x) € Cla, ] H1EALZ T {go (x), g1 (),
-, gn (O WEZE, ?J?Eﬂ: -5 18 T 22 I

Sn(x) = apgo(x) + a1 9,(x) + -+ + angn(x) (3.5.1)

{9, COYIIEAS M fe 7(3.3.13),

Z((pb (p])a] — (f! (pk)(k — 0,1, ...,n) (3313)
j=0
] R1G R H
g =99 001 (3.5.2)

(Gr> 9i)



PR AR IR A 2 DR (52
f OB T IS8 AL % Tk N

(f> 9i)
(gk gk)

Ii (x) (3.5.3)

] ﬁ(3.3.15) )

813 = (£.) = (£,5) = IfIG = ) ai(pf)  (3:315)
k=0

NS REN

_ _ _ 2 C (f»gk) (3_5_4)
18nllz = 1If = Sallz = |lIf1I2 k:(,(gk'gk)(f’gk)

\



R HZ 1R AL 2 T (82)

A f () fEa, b] FZIERZ Z WA g () EIT, #
Ba,(k=0,1,.)1%(3.5.2) 15, X155

JCOMITTA O~ Y aegi(@) (355)
k=0

B ((3.5.5)Himdi ki N~ X Fourierdi %

B Z4aq RN L Fourier %%
AT £ (x) € Cla, ]33 EH RS X FourierZi 4t
, HERAIS, () & f () B P T iE i

B 2, Snkok: ndghnnr, HESFERINER R
B Ef o)l N A] —%@K&”@Jf(x)




= (f. 9x)

= 5 — , 3.5.4
\Z\:é.’fﬁlj 16112 Vllfllz 2, (g 920 f,9)  ( )

BB (x) € C[-1,1]#%LegendreZ i R,
{Py(x), Py (), YEH RIS 7 18T 2 WS,
- HI(3.5.1) M (3.5.2) 1] 15

S*(x) = agPy(x) + a;P;(x) + - + ay B, (x) (3.5.6)
m L

Z N

P 2k +1
a, = ((}]);,;k)) j f)Pp(x)dx (k=0,1,..,n) (3.5.7)

*ETEEQ(B.SA)—’ T IRZEN

16,113 = f Iz (x)x—ZZk —a; (3.5.8)

Ul




#13.4

Kf(x) = e*7E[—1,1] I =k B 7 Eilr
EQUIER
B i, P (k= 0,1,2,3), B

1 1

e*dx =~ 2.3504 (f,P;) = j xe*dx ~ 0.7358
~1

(f»Po)zj

-1

Y301
(f,P2)=] —x* ——]e*dx = 0.1431
27 T2

1 /5 5 3
(f,P3)=J —x“ ——=]e*dx = 0.02013
_1\2 2



(f> Pr)
(Pr, Pr)

(3.5.7)

f3.4 (&L
m HX(3.5.7)7
al = 1.1752,a; = 1.1036,a; = 0.3578,a; = 0.07046

m KAK(3.5.6), 1§
S3(x) = 0.9963 + 0.9979x + 0.5367x% + 0.1761x3

B YR EN :
1
2
6,1l = lle* —S3 ()], = j e?Xdx — z a,*cz < 0.0084
-1 k=0

2k + 1
\
B KIREN
16nllco = Ile* = S3(x)llee < 0.0112




e X TR) B pREGE T

MEf(x) € Cla,b], Kf(x)IEXIE][a, b]_ L]
AV 7 &I 2 IR
1. fEAH b—a b+a

/

15

[_

t +
2 2

FIF() = f(x) = f(b%“t +b2ﬂ)ﬁﬁ>@?
1,1] LR £

X = (-1<t<1)

2. HLegendreZ i, KF()WmEFHEITZ
ISy (1)

3. |m

R, BEGR) = 53 (5 @x —a b))



516

_egendre%Iﬁﬁ{Pk(x)}mTEx B][—1,1]

{1,x,x e, X ...}L:ﬁ@@éﬁéum

B F R LegendrefE T3 2> A48 21 1 e 1B
J7ig i 2 IS ik T A B W H,, P s
78T 2 T — 20T

UnBORI RIE TS HIRASTTE, &

mERK, ArefdH

1] ﬂLegendreﬁ%FK JRRZEIETTREA, A

ﬁﬁf*ﬂ@ T & 2 AF R A R 4 5
A 5 AR VA SR i A~ g i 22 T E
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51 5 5 &R

e A3 —H0E T 22 Wi 2

I

PRZEZ 1B AL 2 T U T

Ze 0 B e/ N IRIA




RN

SIS (x;, v) (i = 0,1, .

B R AR A,

ERMF LISt A i, AN

, m) 3K 5’}5%;

HNAE gy [h] Bﬁ@éﬁlﬂé%y F(x)

JHS/T\ﬁ?J?y F(x)&

S RTE S (g, yi) T R BRIES € Hxy FiRES; =
F(x;) —vy; (i = 0,1, ..., m)¥Z 50 pR e 5 /)

UL 8] 55
O ﬁ[l%/_ﬂ%jtjﬁiﬁy 1+%ﬁ B

#7108 = (89,81, ) O) T 5 R AR ) BLSIH]

RN

B OEE PR Euclidia || 6

|2 AE IR ZE I bR



— R B Bl T

25 ) —HEE (x;, y;) (i = 0,1, ...,m),
ﬁ‘;k t[—liﬁ [‘E‘IJCP — Span{(pO' P1y s (pn}tj
H—"1-pR %Zy S*(x), A RZE N7 A 2

||6||2—252 Zs () = yil? = min Z[S(xa—yi]z (3:61)

S(x)ed
=0

B oxH
S(x) = agpo(x) + a1p1(x) + -+ appp(x)  (3.6.2)
B 5 () kX2, S () lanik 2 I

JURIE S U, wRR oy B AU A ) e /) 3




— B /N —IRIE T (4R)

B S (o) ) B 2

B R RAi g @, 85 BT AR il R iE B A
FR AW B 8 (g, vi) B <

W N R B AR A 2 e U i B R A E
S, FRERE SEFRTH S G B I 45 R

TEPX/J\—%/ZEEHH(S“ 5 RE N INBLF-J5 Al

18113 = 2 wG)IS" () = FExT? (363)
B w(x)f[a, b] LIORERL, SRR G f ()
Kb &g E

—

B w(x;) P RATEE S (g, £ () A 35 5000 B 78




S(x) = agpo(x) + a191(x) + -+ azpp(x) |°

RAFELFE (362)

i /N i SR AU A 28 11 ) it
B ERNEB.6.2)HSx) TR —EHy = S*(x),
1%5%(3.6.3)52?%%4\

18113 = Z @IS () — f ()1 (3:63)

B ST ORZ TR D s (ag, a1, -, an)

12

I(ag,a;, a@—Zw(xl) Z apiC) — fa)|  (3:64)

l 0

53.3 W “RE AT 7iEL” SR




RAFIIARE (22)

B R U R AR E BB, A
aak 2 () ]Z)a,-cp,(xi) — e | o) = 0 G = 04, o m)
I m
(9),00) = Z w () 9 ()i () (36.5)

(. 01) = 2 W) fO)P0) = di (k= 0,1,,m)

m B /TJEFTEQ 5N
2(‘:010 (Pj)aj = d (k=0,1,---,n) (3.6.6)
=0



RIFEIRE (22)
W R T AR T

A Ga=d
H
a=(ag,ay,,a,)"  d=(dody ", dp)"
(00, 00) (9o, 01) - (90, Pn)
G = (‘Pl»:QOO) (§01»:<P1) (‘P?» ) (3.6.7)
(@n,@0) (P @1) .. (@n, Pn).

n GRRETBHR?
TR TR



SRR (22)

B T 00 @1, o, o RIETL X, RBUTHIRIG) #
0, T /& 722 (3.6.6)H ME—fE
a, =a, (k=0,1,..,n)
B S 3R S (x0) R e/ — 3 fift N

§5°(x) = appo(x) + ajp(x) + -+ appn(x)  (3.3.14)

W [FREA DUERTE P SRS (x) € @, #A
D GIS ()~ eI S ) 0GISG) — FxP

=0

WS ™ () fif 7 TR dse /> — e



O AR IR R, SRR A 2

10 y=ST(x)
x;, 1 2 3 4 5 1 )
fi 4 45 6 8 85 y
w; 2 1 3 1 1 1

B EARARAR EAR BT SR, I 2 25 AT A
— 2k ELLR M, WorT Rk I R AU E R A i 2

B 5SS (x)=ay+ax, XHEm = 4,n =
Lpo(x) =1,0:(x) = Xt

4
(@00, Po) = Z w; =8 (®0, P1) = (@1, 90) = z wiXx; = 22
i=0

=0




n
Z(Q% pj)aj=d, (k=201,--,n)

#13.5 (zz) = (3.6.6)

(01, 91) = z wix? = 74

=0

4

4
(9o, f) = z w;f; =47 (o1, f) = z w;X;f; = 145.5
i=0 i=0

B f1:0(3.6.6)5F R4
8a0 + 22a1 — 47
22ay + 74a, = 145.5

73 4H
IS ap, = 2.77,a, = 1.13

B T RIE 2N
S{(x) =2.77 + 1.13x




f513.6

RS ISR, AR I8 5298 T A3 A2 )
EI’JID"i SIS RIS R AN R RPN, SRR
= Hy ’?HTIEﬂtﬁl’JU/\ 2y = F(t)

t/min | 1 | 2 | 3 | ... 14 15 16
y/x 1073 | 4.00 | 640 | 8.00 | ... 10.55 | 10.58 | 10.60

B i AUt ER Sk, JEoR
BT, B — g i a] R A RS
ELE P E, Bl24t > oolff
, yETEMNML, My =F@®)FA
— 7K BT 4%

B =0, MNARFLWH, HED




#3.6 (42)

1. Wty = F()eMh&M1/y =a+ b/t, Bl
y =t/(at + b)), 5% & HHE IR RS E
B0 B it Hia, b2

t/min 1 2 3 | 14 15 16
y/x 1073 4.00 6.40 8.00 | ... 10.55 10.58 10.60




#3.6 (Z2)

1.

My = F(t) &M 1/y =a+b/t, H]
= t/(at +b), 5% EEIEPINE KRBT E

jjTEﬁaEa,bEl’ﬂE, Joks EIR R AR E N
t

1
& —=a+ -
at + b y t

B4y =1/y,x =1/t, FUILATPLHx A28 ek 2k
S1(x) = a+ bxUEEIE(x;, y;) (i = 1,2, ...,16)

B (x;,y;) BRI (¢, y,) 2B K
B 5%13.5280, B2 MIpTEA
{ 16a + 3.38073h = 1.8372 x 103

y:

3.38073a + 1.58435b = 0.52886 x 103



#3.6 (42)

m B a = 80.6621,b = 161.6822
_IINTIEGE

y = t/(80.6621t + 161.6822) = FW(t)

B HiREN
5 =y, — FO (t)(i = 1,2, ..., 16)

2. FFE e e AU 1 R BUE Al R BUE G, I

M4 12 »

y = ae

B St > ooltf, y—a; S5t - O, %5b <0
y =0, Hesniyin, 54 H5mme

,

R[]



#3.6 (Z2)

B N HiEaGb , X b B £

b
Iny = lna+?

B &9=Iny,A=lna,x =1/t

B, y) I EH (g, ), LEEHE(x, 9;) B B Z6A4TS
NS (x) = A+ bx

B HFI3.51 T E A = —4.48072,b = —1.0567
, Mia =e4 = 11.3253 x 1073

ISR
y = 11.3253 x 107310567/t = F(2)(¢)
B OREN

57 =y, —F@ (t)(i = 1,2, ..., 16)



#3.6 (42)

B LB PN B A Y [ I SR
B AR SIRE, WPEEREER NIRRT
B i EAE

|6D|| = 0.568 x 1073 |6 =0.277x1073

n 4 N
1 _ W\~ _ -3
81, = [, (87) = 1.19x10% [ |l5®)]|_ 1|6
\ #lELBeN, ALl
y = FO@) fElé

l6@]|, = ;(5i(2))2=0.34><10—3 L L
e




y =t/(at + b)

y = ae

b/t
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(EARBR A H B AL, R AT RS

1.
2.

3.

Bls B A, B R AR
{(pO' Py s ¢n}

E2iEy
R
= BRI

A

W R T R R AR, 1520905

2%, TR ZE

A 2 O O B —F

IR R REE T I

1, PEEELE AT S TS, A
SERRHEL, A e BT AR

B AR A B XU !




EAC R AU E /N el

/N ZIVEAR R HVE TR (3.6.6), H AEGR
SEGT] HE SRS

Ga=d
(00, 90) (o, 901) - (9o, 0n)
G = (<P1::<Po) (‘.01»:‘P1) (‘Pf:‘ﬂn) (3.6.7)
_(§0n» QDO) ((pn' §01) ((pn: Qon)_

Ly, 01, ...,¢n%§€f:,§§§{xi} (i=0,1,..,m)
i w(x) (i = 0,1, ..., m) IEAC I BRI

(@), o) = z w(x;);(x;)Pr(x;) = {Ako>’ 0 j i Ilz (3.6.8)
i=0




. (frgk) .
G =gy (=01 m) (3.5.2)

EACREF /D A (22
B RE(3.6.6)

Z(¢k'§0j)aj:dk (k =01, ,n) (3.6.6)
7=0
n {5
. _ Fror)  Xitow(x)f (x)ek(x;)
U Ger) | Slaw(el Gy o obrm (369)
v 5 (3.5.2)—%
B 2k, S5 P HiREN

18113 = /13 = > Ax(a)?
v 5(3.54)—% =0
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